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NEDIĆ, Jovan S. SVETI SAVA U BOLMANU.
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Sveti Sava u Bolmanu
- Ali ne samo prethodnih dana, i danas i sutra, mi Svetoga Savu treba da slavimo svakoga dana i svakoga časa, da osjetimo to nešto svetosavsko u srcima i dušama našim – riječi su protojereja – stavrofora Slobodana Majkića, paroha jagodnjačkog i administratora bolmanske parohije, iz nadahnute propovijedi o Svetom Savi na ovogodišnjoj proslavi u Bolmanu, održanoj u nedjelju, 26. januara 2025. godine.

Na liturgiji u bolmanskom Hramu Svetih apostola Petra i Pavla, kojoj je prisustvovalo 55 vjernika, osvećeni su slavski kolač i koljivo. Svetosavska kuma ove godine bila je Mila Lačanin, a slavski kolač i koljivo, uz prilog hramu, pripremila je njezina porodica iz Bolmana.

Nakon osvećenja i rezanja kolača, po tradiciji, sveštenik je s dignutim parčetom osvećenog kolača, pozvao da se javi neko od prisutnih vjernika ko se prihvaća svetosavskog kumstva za iduću godinu. Ove godine toga se prihvatila porodica Horvat pa je njoj uručeno parče osvećenog kolača. Proslava je završena deklamacijama djece o Svetom Savi, za što su im, kao i drugoj prisutnoj djeci, uručeni poklon-paketi koje je pripremila porodica Lačanin.
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